

您好,110  
NIN HAO

# 一女子轻生跳河 好心人伸出援手

□记者 高亚恒/文 李卫超/图

市民来电:昨日11时许,一名年轻女子和朋友吵架后,从体育场路附近的洛浦公园跳入洛河。随后,她被两名好心人救上岸。担心该女子再次轻生,西工派出所的两名民警对其苦劝,直到其朋友赶来才离去。

还原现场:昨日11时10分,记者在体育场路附近的洛浦公园岸边看到,两名民警正劝说一轻生女子。这名30岁左右的女子情绪激动,衣服直往下滴水。她一句话也不说,只是用双手捂住脸不住地哭。

参与救人的张先生是洛浦公园绿化监察队的一名队员。喜欢游泳的他还“兼职”洛阳水上义务搜救队队员。张先生说,11时许,他刚巡逻结束回到办公室,突然听到外面传来救护车的声音。担心有人落水的张先生立即跟着救护车来到轻生女子落水的地方。

此时,该女子离岸约15米远。水就要漫过她的肩膀了。

看到这种情况,张先生立即下水营救,而闻讯赶到的洛阳水上义务搜救队



的另一名队员周先生也下了水。两人发现,该女子情绪激动,站在河中哭泣。为尽快将该女子救上岸,张先生给她套上了游泳圈。随即,两人一左一右地架着女子的肩膀,将其救到岸边。(如图)

轻生女子上岸后,西工派出所交巡防大队的两名民警为尽快联系上该女

子的家人,蹲在一旁苦苦相劝,可该女子始终不肯说出她的相关信息。经过两名民警近两个小时的劝说,该女子的情绪逐渐稳定。

13时30分,该女子的朋友赶到。将该女子安全地交给她的朋友后,两名民警这才去吃了一顿“迟到的午饭”。



## “家贼”难防 业主自行车被偷

城市表情 生气

□记者 赵玉杰 通讯员 白效曾

市民来电:刚买的山地自行车,还没骑几次就被小偷偷走了。14日,杨先生郁闷地拨打110报警,说其停放在南昌路翠堤湾小区内的自行车不见了。

还原现场:14日9时许,长春派出所民警宋卫民接到报警后赶到现场。

民警在查看小区监控录像时,发现一个有意思的细节:13日18时26分,大雨已停,天还未晴,值班的门卫王某却撑开了遮阳伞。该伞挡住了小区大门的摄像头。而小区内其他摄像头则记录了一名戴墨镜的女子推走一辆白色自行车的过程。经杨先生确认,该女子推的自行车是他的。

阴天为何要撑遮阳伞?宋卫民与王某进行了接触。王某辩称,他只是习惯性地撑遮阳伞,并没注意到戴墨镜的女子。

14日中午,杨先生接到电话,电话中有人说他的自行车在南昌路崔克专卖店。

丢失的自行车怎么会在专卖店?民警走访得知,当日有一个自称是翠堤湾门卫的人将该车推到专卖店进行修理,并留下电话让杨先生取车。民警让店员进行辨认,确定推车来的是王某。

随后,民警利用王某提供的一个手机号,将戴墨镜的女子赵某抓获。

目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

城市表情 赞扬



## 一路绿灯,只为抢救小生命

□记者 高亚恒 实习生 杨玲 通讯员 司庆太

市民来电:昨日9时许,在河科大一附院治疗手足口病的奇奇(化名)病情突然加重,主治大夫急需奇奇去年在市第一人民医院的病历。可当日正值周日,路上车多人多红灯多,奇奇的舅舅马先生坐在出租车上心急如焚,无奈之下,他拨打110求助。

还原现场:“真是太感谢了!”昨日13时许,马先生向我们讲述了发生在上午那几分钟的一幕。

昨日9时许,9岁的奇奇在河科大一附院治疗手足口病时,两个瞳孔大小不一,病情突然加重。主治大夫经过询问后得知,去年3月,奇奇在市第一人民医院做过眼部手术。

此时,奇奇的主治大夫需要了解当时手术的细节才能给奇奇进行治疗,所以,拿到奇奇在市第一人民医院的病历成了当务之急。作为孩子舅舅的马先生拦了一辆出租车,让司机用最快速度赶往位于瀍河回族区的第一人民医院。

时间就是生命,一路上的红绿灯让马先生心急如焚。这时,他突然想拨打

110试试。

拨打110后,马先生得到通知,沿路各个路口的交警已做好准备为他们及时疏导交通,甚至允许他们在保证安全的情况下闯红灯!

不仅如此,正在休假的市第一人民医院管理病历的工作人员得知此事后,也急忙从家中赶来将奇奇的病历找出、复印好,等待马先生的到来。

就这样,马先生在众人的帮助下很快将病历送到了奇奇主治大夫的手中。

据了解,病情较为严重的奇奇目前正在抢救中。

城市表情 赞扬



## 醉宿街头,他挨打又遭抢

□记者 姜春晖

市民来电:昨日凌晨5时许,在涧西区南昌路周山路口附近,畅饮之后的安先生正在呼呼大睡。这时,4名男子过来打了他一顿,并抢走了他的钱和手机。

还原现场:16日晚,安先生和几位朋友到涧西区某饭店叙旧。老朋友见面,免不了喝两杯,可几杯酒下肚,安先

生开始犯困。于是,他告别朋友,向家中走去……

“兄弟,你睡着了吗?”昨日凌晨5时许,安先生睡得正香,迷迷糊糊中觉得有人在叫自己。睁开眼,他发现自己直挺挺地睡在南昌路周山路口西,身边还站着4个小伙子。

“我咋睡在这儿?”安先生还在犯迷糊。谁料,那4名男子突然对安先生动起手来。他们将安先生打了一顿后,抢

走了安先生随身携带的1000余元现金和一部手机,向东逃跑。

随后,安先生借用附近一小区门卫值班室的电话报了警。接到报警后,南昌派出所民警赶到现场。目前,该案已被移交至该所案件大队。

安先生想通过发生在自己身上的事儿,提醒那些爱喝两口的人:“酒千千万不能多喝。一旦喝高了,出洋相不说,还很不安全。”

城市表情 郁闷



## 危急时刻 他们跳入水沟救人

城市表情 鼓掌

□记者 姜春晖 通讯员 束君彦

市民来电:16日晚,货车司机陈师傅开车路过洛栾快速通道伊川鸦岭段时,发现一辆轿车翻在路边的水沟里。在消防人员赶到前,陈师傅和其他好心人已经把困在轿车中的人救出,并悄悄离开。

还原现场:陈师傅是一名货车司机,经常开车往返于洛阳、南阳之间。16日20时30分,陈师傅开车回市区。当路过洛栾快速通道伊川鸦岭时,他突然发现路边的水沟里有一辆小轿车四轮朝天,车里隐约传出呼救声。

“有人被困了,得赶快救人。”陈师傅没有多想,便和同伴魏师傅立即跳入水沟,设法救人。这时,从另一辆过路车上也下来两个人,陈师傅等4人一起将车门打开,救出车内被困的5女2男。

在当地消防人员到来之前,陈师傅等人已悄然离去。离去后,他们才发现有人衣服被泥水浸湿,有人胳膊被划得鲜血直流。

昨日上午,陈师傅在协助长安派出所民警处理另外一起群众求助时,才说起他们救人的事儿。

“这是我们该做的,我想,任何一个人看到那种情况都会去救人的。”陈师傅说。